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¿CUÁNTAS
SOMOS?

28%

Geógrafas

72%

Geógrafos

El porcentaje 
de mujeres 

colegiadas en 
2024 se ha 
mantenido 
respecto al 

año anterior.



¿dónde estamos colegiadas?

% de mujeres 
colegiadas



¿CUÁNTAS
Formamos 

parte de las 
juntas de 
gobierno?

2%

Considerando Juntas 
de Gobierno (la General 
y las de Delegaciones 
Territoriales) como los 
órganos de decisión. 

Todas ellas son 
cargos electos del 

Colegio.

GEÓGRAFAS
en cargos del Colegio

GEÓGRAFOS
en cargos del Colegio

Una proporción mayor que la de 
colegiadas respecto a colegiados. 

35% 65%



¿QUÉ CARGOS ASUMIMOS?

Presidencia y
vicepresidencia

Tesorería Secretaría Vocalías

¡Cualquiera!

“Somos cargos electos tanto de la Junta 
de Gobierno del Colegio como de las 
Juntas de Delegaciones territoriales”

“Si fuéramos un gobierno de un país 
seríamos jefas de estado, ministras de 
economía, de educación, de trabajo…”



¿ha sido 
siempre 

así?

En los últimos 
10 años ha 
habido más 

porcentaje de 
mujeres en las 

Juntas de 
Gobierno que 
en el conjunto 
del colectivo.

Geógrafas y geógrafos en la Junta de Gobierno
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nuestra 
situación 

profesional

2018       2023             2018       2023

85%
93,5%

15%
6,5%

Ocupación

Paro

La situación ha 
mejorado para 

geógrafas (+8,5% 
de ocupación) y 

geógrafos 
(+19,6%).70% 89,6% 10% 7,1%

Geógrafas

Geógrafos

Fuente de información: Encuesta de perfiles profesionales 2023



Nuestra participación 
según sector

Fuente de información: Encuesta de perfiles profesionales 2023

Geógrafas

36,6%

63,4%Sector 
público

Sector 
privado

48,7%51,3%
Sector 
público

Sector 
privado

Es mayoritaria 
en el público

Geógrafos

La participación en el sector público en el caso de las 
geógrafas es superior a la del promedio de colegiad@s 

en 2018 (31%) y 2023 (54,9%).



Nuestra participación según 
ámbitos de trabajo

Medio 
ambiente

Planificación 
territorial

y urbanística

Ha aumentado
24

,6
 %

30
,8

 %

24
,3

 %

31
,4

 %

Fuente de información: Encuesta de perfiles profesionales 2023 (Datos de mujeres colegiadas)

Desarrollo
territorial

Tecnologías de la
Información Geográfica

Ha disminuido

2018    2023        2018    2023 2018   2023        2018    2023

30
,9

 %

26
,5

Es la 
misma

2018    2023

Sociedad del 
conocimiento

26
,1

 %

26
,1

 %

21
,7

 %

24



Aunque todavía no 
llegamos a cargos 
de responsabilidad

CARGOS DE RESPONSABILIDAD EN EL ÁMBITO PROFESIONAL

Fuente de información: Encuesta de perfiles profesionales 2018

28% Geógrafas72%Geógrafos



Fuente de información: Encuesta de perfiles profesionales 2018

¿Consideras que has tenido las mismas oportunidades 
que otros colegas para dedicarte profesionalmente a la 

Geografía?

ALGUNAS PREGUNTAS…



Fuente de información: Encuesta de perfiles profesionales 2018

En tu actual desempeño profesional ¿Consideras que tu 
actividad se encuentra igual de reconocida salarial y 

laboralmente que la de tus colegas? 

ALGUNAS PREGUNTAS…



Fuente de información: Encuesta de perfiles profesionales 2018

A lo largo de tu carrera profesional ¿Te ha 
resultado fácil conciliar tu vida familiar y laboral?

“En ocasiones tengo una 
carga de horas de 
trabajo excesiva”

“La maternidad me ha 
resultado imposible 
compatibilizarla”

ALGUNAS PREGUNTAS…



ALGUNAS PREGUNTAS…

A lo largo de tu carrera profesional ¿Ha habido algún 
factor que haya impedido tu desarrollo profesional?

Fuente de información: Encuesta de perfiles profesionales 2018

Tanto hombres como 
mujeres reconocen 
que la maternidad y 

paternidad es uno de 
los factores, igual que 
la falta de formación 

de posgrado y el 
conocimiento de 

idiomas
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